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Прокуратурой города проведена проверка соблюдения законодательства о безопасности дорожного движения в деятельности  ФГОУ ДПО «Кавминводский ЦППК», ЧУ ДПО Автошкола «Арарат» и  ЧУ ДПО «Автошкола».
В ходе проверки в нарушение приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 26.12.2013 № 1408 выявлено отсутствие достаточного количества расходного материала для тренажеров, а также часть учебно-наглядных пособий и оборудования.
По фактам выявленных нарушений директорам указанных автошкол внесены представления, которые рассмотрены и удовлетворены, виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.
В отношении должностного и юридического лица ЧУ ДПО «Автошкола» возбуждено административное производство по ч. 1 ст. 12.34 КоАП РФ за выпуск на линию транспортного средства, не прошедшего технический осмотр. Данные акты реагирования рассмотрены, виновное лицо привлечено к административной ответственности.
Кроме этого, в ГКУЗ СК «Краевой санаторий для детей «Семицветик» выявлен факт эксплуатации микроавтобуса, используемого для перевозки детей, с неисправность, эксплуатация с которой запрещена - трещина на лобовом стекле (п. 4.4.7 ГОСТ 33997-2016- Межгосударственный стандарт. Колесные транспортные средства. Требования к безопасности в эксплуатации и методы проверки».
В адрес главврача санатория внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено.
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Прокуратурой города проведена проверка исполнения законодательства, регламентирующего функционирование и обеспечение безопасности объектов электросетевого хозяйства, а также соблюдение прав потребителей. 
В ходе проверки в деятельности АО «Кисловодская сетевая компания» выявлены факты не соблюдения требований 5.3.1, 5.4.1, 1.9.1 5.4.14 Приказа Минэнерго России от 19.06.2003 № 229 «Об утверждении Правил технической эксплуатации электрических станций и сетей Российской Федерации», а также нарушения требований законодательства об охране труда.
Данные факты послужили основанием для возбуждения административного производства, предусмотренного ст. 9.11 КоАП РФ, ч. 3 ст. 5.27.1, ч. 1 ст. 5.27.1, ч. 4 
ст. 5.27 КоАП РФ  в отношении должностного лица Общества. 
В ходе проверки трудового законодательства в деятельности Кисловодского производственного подразделения ООО «Лукойл-Ставропольэнерго» установлено, что в нарушение требований ст. 225 Трудового Кодекса РФ и Пункта 1.4.4 Правил технической эксплуатации электроустановок потребителей, утвержденного приказом Минэнерго РФ 
№ 6 от 13.01.2003, присвоение 1 группы по электробезопасности неэлектротехническому персоналу Кисловодская ТЭЦ производилось не ежегодно.
В этой связи прокуратурой города  вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 5.27.1 КоАП РФ  в отношении должностного лица - технического директора Кисловодского производственного подразделения ООО «Лукойл-Ставропольэнерго». 
При проверке требований федерального закона в деятельности  АО «Горэлектросеть» установлено, что в нарушение требований ст. 212 Трудового Кодекса РФ и Приказа Минтруда России 19.08.2016 № 438н  Обществом не разработано и не утверждено Положение о системе управления охраной труда.
По данным фактам прокуратурой города  вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 5.27.1 КоАП РФ  в отношении должностного лица - генерального директора Общества. 
Кроме этого, в адрес руководителей соответствующих учреждений внесены представления об устранении нарушений требований действующего законодательства, результаты их рассмотрения находятся на контроле в прокуратуре города.


